

群聊泄密后

美情报高官面对质问含糊其辞

美媒记者被拉入涉密群聊、提前知晓美军空袭也门胡塞武装计划的事件持续引发政治地震。25日，在美国国会参议院情报委员会举行的一场听证会上，面对民主党参议员的愤怒质问，美国情报高官回答时含糊其辞，上演了一出“不知情”“不记得”的戏码。

听证会上，民主党联邦参议员们抓住这一疏漏穷追不舍。多人追问群聊内容是否包含机密信息，美国情报高官对此“圆滑”否认。

新墨西哥州民主党参议员马丁·海因里希问道：“这段对话是否涉及了武器、打击方案、目标或时间安排的信息？”美中央情报局局长约翰·拉特克

利夫回复：“据我所知没有。”国家情报总监图尔茜·加巴德回复：“同样的回答。”她同时表示，将把这个问题“交由国防部处理”。

亚利桑那州民主党参议员马克·凯利问道：“（群聊）是否提到了在也门的（打击）目标？”加巴德回复：“不记得提到过具体目标。”当凯利问道群聊是否提到“总体目标”时，加巴德说：“提到了总体目标。”当凯利提出群聊“是否提到武器或者武器系统”“是否提及打击时间”等问题时，加巴德分别回答“不记得具体武器系统被提及”和“不记得提到具体打击时间”。

此后，佐治亚州民主党参议员乔

恩·奥索夫问道，群聊是否涉及美国副总统万斯对空袭决策的个人看法，拉特克利夫回答说：“我不记得了。”

对于此次群聊泄密事件，参议院情报委员会民主党首席议员马克·沃纳说，如果普通军官或情报人员有这种行为，他们早就被解雇了。一名俄勒冈州民主党参议员表示：“应该有人辞职，首先应从总统国家安全事务助理和国防部长开始。”

科罗拉多州民主党参议员迈克尔·贝内特当场怒吼：“这种马虎、这种无能、这种对我们情报机构及其工作人员的蔑视完全不可接受。真是令人难堪！你们理应比这做得更好！”

在民主党参议员接连追问的同时，参加听证会的共和党参议员几乎没有主动就此发问。

美国总统唐纳德·特朗普政府官员25日就美媒记者被拉入白宫作战群聊一事接受参议院质询，听证会现场火药味十足，民主党参议员轮番炮轰，要求涉事官员引咎辞职。特朗普当天试图为此事降温，称涉事的美国总统国家安全事务助理迈克尔·华尔兹“尽力了”，认为他无需道歉。

参议院共和党领袖约翰·图恩25日表示，他希望参议院军事委员会调查特朗普政府官员使用“信号”软件的情况。

据新华社电



韩国一架灭火直升机坠落
飞行员丧生

3月26日，在韩国庆尚北道义城郡，消防员在直升机坠落事故现场进行调查。

据韩联社26日报道，一架在韩国庆尚北道义城郡山林地区灭火的直升机当天坠落，一名飞行员丧生。

新华社发

欧盟发布应急战略应对新兴威胁

新华社布鲁塞尔3月26日电（记者张兆卿）欧盟委员会26日发布“应急准备欧盟战略”，旨在支持欧盟成员国，并增强欧洲预防和应对新兴威胁的能力。

欧盟委员会在新闻公告中说，该战略的发布正值欧盟面临日益复杂的危机和挑战，这些问题不能再被忽视。

据悉，欧盟将着重应对包括自然灾害、人为灾害、混合威胁、地缘政治危机等四方面的威胁。该战略包括30项关键行动以及一项详细的行动

计划，包括制定医院、学校、交通和电信等关键服务的最低“应急准备”标准；增强关键设备和物资的储备；鼓励公众采取实际措施，如在紧急情况下保持至少72小时的基本物资储备；将“应急准备”课程纳入学校课程，并设立欧盟“应急准备日”等。

欧盟委员会主席冯德莱恩在公告中说：“新的现实情况要求欧洲达到新的应急准备水平。我们的公民、成员国以及企业需要合适的工具，既能预防危机，也能在灾难来袭时迅速应对。”

社会主义核心价值观

爱国 敬业 诚信 友善
自由 平等 公正 法治
富强 民主 文明 和谐



太原市文明办